

**Татаринцева, И. Дипломы за талант / И. Татаринцева // Шахтерская правда. – 2012. – 13 ноября (№ 127). – С. 3.**

Победители общероссийского конкурса «Молодые дарования России», их преподаватели и руководители образовательных учреждений Кемеровской области по приглашению Министерства культуры РФ приняли участие в мега-проекте «Одаренные дети-2012».

Наш город постоянно представляет для участия в проекте лучших юных дарований - за шесть лет уже девять юных прокопчан стали победителями этого, одного из самых авторитетных конкурсов России, а Светлана Ниненко, заслуженный работник культуры РФ, преподаватель ДМШ N 10, вошла в число лучших педагогов страны.

В 2012 году федеральная программа предусматривает не только денежное награждение победителей конкурса, но и организацию большого всероссийского форума юных талантов. Представлять достижения юных дарований в столицу России поехали победители 2012 года прокопчанин Алексей Долматов - баянист детской музыкальной школы N 10 и Сергей Кайдалов - вокалист Прокопьевского колледжа искусств.

Школьник Алексей Долматов получил денежную премию в размере 15 тысяч рублей, на лицевой счет студента Сергея Кайдалова перечислено 20 тысяч рублей. Дипломы победителям вручены в Москве во время торжественной церемонии награждения в концертном зале Академии музыки имени Гнесиных.